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Prehled funkci a prubéhi

KSO C30, A30

Vystup v klidu rozepnuty. V okamziku pfiblizeni kovové clony sepne na dobu T1. Dojde-li v dobé
¢asovani k dalSimu oddaleni a naslednému pfiblizeni clony, sepnuti se prodlouZi opét o T1. Bude-li
clona trvale pfiblizena, vystup po probéhnuti casovani zlistane v rozepnutém stavu.
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KSO D30, B30

Snimac je v klidu sepnuty. V okamziku pfiblizeni kovové clony rozepne na dobu T1. Dojde-li v dobé
¢asovani k dalsimu odddleni a naslednému pfibliZzeni clony, rozepnuti se prodlouZi opét o T1. Bude-li
clona trvale pfiblizena, vystup po probéhnuti ¢asovani zlistane v sepnutém stavu.
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VYSTUR

KSL C30, A30

Vystup, ktery je v klidu rozepnuty bude po pfiblizeni clony aktivovan se zpoZzdénim T1. Po oddaleni
kovu rozpind okamfzité.
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KSL D30, B30

Vystup, ktery je v klidu sepnuty bude po pfiblizeni clony rozepnut se zpozdénim T1. Po oddaleni kovu
spind okamzité.
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Vystup snimace je v klidovém stavu rozepnuty. V okamZiku pfiblizeni kovové clony okamzité sepne. Po
oddaleni clony rozepina se zpozdénim T1.

KSR C30, A30
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KSR D30, B30

Vystup snimace je v klidovém stavu sepnuty. V okamZiku pfiblizeni kovové clony okamZité rozepne. Po
oddaleni clony opét sepne az po uplynuti T1.
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KSFL C30, A30

Snimac je v klidu rozepnuty. Vystup je aktivovan v okamZiku, dosahne-li clona nastavené frekvence
1/T1(nebo vyssi) a rozpina po poklesu frekvence pod tuto hranici.
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VYSTUP

KSFL D30, B30

Snimac je v klidu sepnuty. Vystup rozepne v okamziku, dosahne-li clona nastavené frekvence 1/T1
(nebo vyssi) a opét spind po poklesu frekvence pod tuto hranici.
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Vystup snimacde je rozepnuty. Po dosazeni (pfekroéeni) limitni frekvence 1/T1 sepne se zpozdénim T2,
po snizeni frekvence ihned rozpina (s nutnym zpozdénim T1).
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KSF C30, A30

KSF D30, B30

Vystup snimace je v klidovém stavu sepnuty. Po dosaZeni (prekroceni) limitni frekvence 1/T1 rozepne
se zpozdénim T2, po snizeni frekvence opét spind (se zpozdénim T1).
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